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Popma oLEHOTHOTO JAHCTA

Jlata npoBenenus nposepku: 20 2 AOL3~

VHunuaTHBHAS Ipyna, nposonnsma%}pc'm %xy: WMZW 5;4 Z/

AoBroblds. AL ILAAL Meellilill T
Bompoc / J Ha/ner
1 VimeeTcs Y B OPraHM3alMK MEHIO? 98 .

A) nma, WA BceX BO3PACTHBIX TPyIil M PEXHUMOB $YHKUHOHUPOBAHUA P2
Oprau3anyu

B) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX Ipynn

‘B) ner A
2 BoIBelIeHO M UAKIMYHOS MEHIO [T 03HAKOMIICHHS POJUTENCH U aereht ?
A) na g
b) Het
3 BLIBEIIEHO JIH SXETHEBHOE MEHIO B yAOOHOM /Ul 03HAKOMIICHHS ponutenei u aeTel
mecte 7 ;
A) na g
B) Her 5
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPH! 6moza?
A) Aa, 1o BceM JHAM
B) Her, UMEIOTCA NIOBTOPHI B CMEKHLIC AHH e
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpeleHNble 6iona U IPOAYKThI
A) Jia, IO BCEM JHAM
B) HET, HMEIOTCA IOBTOPHI B CMEKHbIC THH 1y i3
6. | COOTBETCTBYET JIH PEraMeHTHPOBAHHOE IHKIMYHEIM MEHIO KONHICCTBO [PHEMOB NHINY
pexcuMy HYHKIHOHUPOBAHHS Oprasu3ain? : »
A) na ' go
B) Her i
7. | EcTb 1M B OPraHu3allMA NPHKa3 O CO3/IaHUH M HOPSJKE paboTh! GpakepaXHOH KOMHCCHU?
A) na 5’
‘B) Her O =
8 | OT Bcex nu napTHil NPATOTOBIEHHEIX 607 CHUMACTCH Hpaxepax?
| A) na 28
B) Het . .
0 | Boseanuch i (akThi He JOMycKa K peanusanyy G0z i IPOAYKTOB [0 pe3ynTaTaM
‘| paBoTl 6pakepa)HOM KOMHCCHUR (3a TEPHON HE MCHEe Mecsna)?
A) Bet Hen
B) na
10 | CosaaHbl ¥ YCIOBHSA [UTA OpTaHH3aIMY MATAHAS JCTEH ¢ yIeTOM ocoGeHHOCTEH
310pOBbs (CaxapHbli JHabeT, NAMeBbe amneprun)?
A) f1a
. b) Het R
11 | IlposoauTes au yGopka NOMCIICHAN OCIE KAXKAOro nNprema nyum?
A) na L7
B) met g
12

KauecTBeHHO JIM IIpoBefieHa yGopka noMeleHuit Ui mpueMa THIIH Ha MOMEHT paboThi
KOMMCCHH? =

A) na , | 92




b) mer

13

OO6HapyXHABAIUCH ¥ B IIOMEIIEHAH /I IpAeMa ALK
HAaCEKOMBIE, IPEI3YHBI M CIIEMIbI MX )XU3HEISITETbHOCTH ?

A) HeT

b) na

14

Co3znmansl YCIIOBUSA OJISL CO6JIIOI[€HI/UI JCTbMH IIPaBUJI JINYHOM TUTHUEHBI?

A) na

B) Het :

15

BEISBISINCE M 3aMeYaHus K COOIIONEHMIO IETHMH MPaBUI INYHON
TUTHEHEI?

A) Her

b) na

16

BEISBIISINCE JTH TP CPaBHEHHUH PEaTi3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM
MeHIO (aKThl HCKIIIOUEHHSI OTIETbHbIX OO U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

Vimenu v GaKTel BHIIAYH AETSM OCTHIBIICH DHIIM?

A) HeT

b) na

8 Fokrcek.




